
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

Procès verbal du conseil d’école du 28 juin  2022 
 

Etaient présents : 
Enseignants : 
Mesdames Benard, Gonçalvez, Vivien, Maugest, El-Malki, Ropert, Remérand et Sotinel. 
Monsieur Viard. 
 
Représentants de la mairie : 
Mesdames Verbeke, Mollet et Kirchhoffer 
Représentants des parents d’élèves : Mesdames Braglia, Bacon, Lopez et Tassan. 
Monsieur Glatard. 

 
Excusés : M. Coail IEN de la circonscription, M. Laurent (maire), M. Soletchnik (enseignant), Mme Chesta (parent), Mme 
Personne (parent), M. Bernard (parent), M. Foizel (parent). 

 
 
 

 
 Présentation de la nouvelle enseignante. 

Mme Loubna El-Malki arrive dans notre école, nous lui souhaitons la bienvenue. 
Mmes Benard Manon et Maugest Mathilde quittent l’école, nous leur souhaitons une belle continuité dans le 
métier.  

 
 Effectifs de l'école. 

177 élèves contre 173 en cette fin d’année. Dix nouvelles arrivées ; 3 CP, 3 CE1, 1 CE2, 1 CM1 et 2 CM2 
La structure sera la suivante : 

o CP à 24 élèves 
o CP-CE1 à 24 élèves (14+10) 
o CE1-CE2 à 26 élèves (14+12) 
o CE1-CE2 à 26 élèves (16+10) 
o CE2-CM1-CM2 à 27 élèves (11 + 7 + 9) 
o CM1-CM2 à 25 élèves (10+15) 
o CM1-CM2 à 25 élèves (10+15) 

 

 Présentation de la réflexion en cours autour du nouveau projet d’école. 
o Il sera ajouté un volet « inclusion » aux thèmes déjà en place. 
o Mathématique, langage, projets éco-citoyens 

 

 Commission électorale pour l'organisation des élections des représentants de parents à la 
prochaine rentrée scolaire. 
Les élections se dérouleront le vendredi 7 octobre 2022.  
Mmes Braglia et Lopez se sont proposées pour co-organiser avec M. Viard les élections des représentants de 
parents du 7 octobre. 
Philippe rappelle qu’il y a un titulaire par classe (donc 7 personnes) et éventuellement 7 suppléants. 

 Subvention et voyages scolaires 2021-2022. 
D’origine, la caisse des écoles subventionne les classes de découvertes des CM2. Or, il y a beaucoup de classes 
à niveaux multiples et tous les enseignants ne partent pas en classe de découvertes. 
Cette année, la classe de CE2-CM1-CM1 est partie 10 jours dans le Massif-Central, les deux classes de CM1-
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CM2 ont fait trois sorties à la journée. 
La subvention de la caisse des écoles a été attribuée aux 2/3 à la classe qui partait en séjour et au 1/3 aux deux 
autres classes. 
La mobilisation des parents de la classe de Philippe a permis d’obtenir plus de subventions que ce qui avait été 
budgétisé et voté en février par la municipalité. Malheureusement le budget a été bloqué par le fonctionnement 
même de la caisse des écoles, ne permettant pas de faire baisser le prix du séjour comme espéré. Comment faire 
pour les prochaines années, nous n’ayons pas le même souci ? 
Une réflexion doit être menée en début d’année scolaire entre les enseignants et la municipalité. 
Les sorties de fin d’année des autres classes ont été financées par le marché de Noël et l’OCCE. 
  

 
 Le ménage dans le nouveau bâtiment. 

Les doléances ont été transmises à la municipalité qui fera remonter à l’entreprise. 
Les enseignants tiennent à noter qu’Adélia qui intervient sur le bâtiment principal est très arrangeante et fait 
parfaitement son travail. Le problème vient du second bâtiment.  

 
 Le point sur les travaux :  

o Le bruit de la ventilation dans la salle du haut du nouveau bâtiment est important. La municipalité va 
contacter le prestataire. 

o film cache vue aux fenêtres de la classe de CP. Le matériel est commandé et doit être installé cet été. 
o calcaire dans les différents robinets. Ce sera fait pendant les vacances. 
o Store de la classe 4. Le moteur a été commandé la semaine dernière. Le problème sera résolu à la 

rentrée. 
o Vasistas de la classe 2. Il est demandé de changer le système d’ouverture et non de visser l’huisserie. En 

effet, le vasistas permet l’aération de la classe, notamment les jours de pluie où on ne peut pas ouvrir les 
fenêtres. 

o Rafraichissement peinture des classes. 
3 classes ont été choisies pour cette année, les classes 1, 2 et 3 seront repeintes au plus tôt.  
 

o Odeurs très fortes dans le bâtiment IME et dans l’entrée côté bureau du directeur. 
Le problème va être étudié. 

 
o Les enseignants demandent que la municipalité se renseigne en ce qui concerne les étagères achetées il 

y a plus d’un mois et qui ne sont pas encore montées. Il manque des pièces. 
 

 Les lapins de l’école : 
Ils seront nourris en juillet par Gwénola Personne et Jean-Paul Sa-Amorin, en août, ils seront accueillis chez 
Céline Lopez et Bénédicte Tassan  
  

 Questions des parents d’élèves : 
Dans le courrier d’inscription pour la garderie 2022/2023, vous avez certainement constaté la mention en jaune 
« A la demande des parents d’élèves, et du fait du plan Vigipirate, il sera uniquement possible de venir chercher 
les enfants de 17h30 à 17h35, de 18h à 18h05, de 18h30 à 18h35 puis à 18h55. En cas de retard, il faudra 
attendre le créneau suivant. » 
Les parents d’élèves élus tiennent à mentionner que la demande est à l’initiative d’un seul parent d’élève élu et 
non du groupe. Aussi, nous avons signé un courrier demandant à la mairie de conserver le fonctionnement actuel 
de la garderie, c'est-à-dire pouvoir récupérer les enfants sans créneau horaire prédéfini. 
Nous attendons la décision de la mairie à ce sujet. 
 
 

 Le plan vigipirate. 
Il n’a pas évolué depuis septembre. 
 

 Budget OCCE. 
9 000 € sur le compte, dont 730€ de photographies scolaires et près de 1 200€ qui devaient être attribués à la 
classe de découvertes.  
 

 Photos de classe : Mécontentement de la part des enseignants par rapport aux photos de classe. Un sondage 
sera réalisé en début d’année auprès de tous les parents pour les photos de l’année prochaine (individuelles et de 
classe).  
 



 Projets 2022-2023. 
o Projet zéro mégot. 

En collaboration avec la municipalité, nous souhaitons sensibiliser sur les magots jetés à terre. Panneaux 
d’information, cendriers ? 

o Ecoles fleuries, les enseignants souhaitent travailler sur ce thème l’année prochaine en relation avec 
le thème éco-école. 

 Absentéisme à l’école : 
Dès que les beaux jours arrivent, l’absentéisme est très important. Les enseignants parlent des week-ends 
prolongés ou des vacances prolongées. Nombreuses absences également lors d’événements sportifs (course pour 
Félir ou olympiades). 
Rappel : La fréquentation régulière et assidue est obligatoire. 
Le sport et les projets liés à ces activités sont importants pour les enfants. Une grosse organisation de la part des 
enseignants pour réaliser ces évènements. Il a fallu tout chambouler le jour même face aux absences non 
prévues (olympiades). 

   
 

 

 


